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           Fortunvængets Grundejerforening
30. april 2010
Kære beboere
I kan nu glæde jer til, at vi får udskiftet de rustne vejskilte med nogle pæne nye.

På generalforsamlingen den 24. marts 2010 blev bestyrelsen bedt om at undersøge, hvad det ville koste at få nye skilte, fordi flere af de nuværende skilte på stang er både rustne og skæve. 
Bestyrelsen kontaktede derfor kommunens  Park & Vejvæsen, og lynhurtigt tog driftsassistent Allan Olsen ud for at se på vore syv skilte. Han anbefaler, at vi udskifter dem med lave skilte svarende til dem, der står på Hjortekærsvej ved indkørslen til vores område. De synes at holde sig godt, og den lave højde er afpasset efter billygters højde.
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Udskiftningen af de syv skilte har Allan Olsen beregnet til 22.013 kr. incl. moms.
Da der på generalforsamlingen syntes at være et stort ønske om at få nye skilte, og da foreningen har ca. 70.000 kr. i kassen, finder bestyrelsen det rimeligt at få udført udskiftning snarest muligt, så det kan ske i den frostfri periode. 

Vi har overvejet, om vi skulle vente med udskiftningen, til vi forhåbentlig inden alt for mange år får ny vejbelysning. Men ingen ved jo, hvornår det bliver, og prisen for nye skilte blive næppe mindre med tiden. Så derfor slår vi til nu i håb om, at alle vil glæde sig over forskønnelsen.

På de følgende sider finder I flere indbydelser, nemlig til

Legedag med boldspil den 9. maj kl. 15.
Børnedage på onsdage kl. 19 med leg, cykling, skateboard etc, første gang den 12. maj. 

Nabotræf  for børn og voksne i alle aldre den 20. juni kl. 14.
Desuden medfølger referater fra den ekstraordinære generalforsamling den 23. februar 2010 og den ordinære generalforsamling den 24. marts 2010.
Med venlig hilsen fra 
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Annette Hartung (formand) 

og den øvrige bestyrelse, se 
http://www.fortunvaengets-gf.dk/bestyrelsen.html
Send gerne jeres e-mail adresse
For at lette kontakten til foreningens medlemmer opfordres alle, der endnu ikke har gjort det, til at sende deres mail-adresse til annette@hartung.it
